Nemzetközi felkérés, nemzetközi minőség

Válasz a MATT elnökének kérdéseire a Magyar Rádió új arculatával kapcsolatosan
A Magyar Tervezőgrafikusok és Tipográfusok Társasága (MATT) elnökének kérdései a nemzetközi színvonalú márkaépítés világában nehezen értelmezhetőek. Szemlélete a grafikai arculat, mint szervezettől, üzleti- és közszolgálati feladatoktól és céloktól független szépészeti jelenség felfogását tükrözi. Sajnálatos, hogy az alig egy éve alakult MATT nem képes elfogadni az Európai Unióban tevékenykedő nemzetközi műhelyek megjelenését a hazai marketingkommunikációs piacon. A Magyar Rádió megújult arculatát a világ egyik legtekintélyesebb szakmai lapja, a Design Week augusztus 30-i száma a BBC arculatváltásához hasonlítja, és a modern, a digitális világra felkészülő közszolgálati médiumok egyik jó példájaként mutatja be.

A márkaépítés komplex feladat, része a piaci pozícionálás, a célcsoport meghatározása, az eléréshez szükséges tartalmi és formai stratégia megtervezése, a márkastruktúra és -személyiség kialakítása, ennek nyomán a vizuális rend, architektúra kialakítása, majd mindennek alapján a vizuális- és kommunikációs célok és akciók megtervezése, kidolgozása, megvalósítása. Az MR olyan ügynökséget keresett, mely ebben a folyamatban hatékony támogatást tud nyújtani, rendelkezik hasonló feladatok kapcsán üzleti és közszolgálati tapasztalattal. 

Az MR új márkáját elsőrangú, Európában is elismert szakemberekből álló nemzetközi csapat dolgozta ki. Az Egyesült Királyság ötödik legnagyobb független ügynöksége, a navyblue azon kevés ügynökségek közé tartozik, mely megfelelt az előbb említett feltételeknek. A márkaügynökség olyan szolgáltatást kínált, mely hatékonyan támogatta az elnöki pályázatban előrevetített stratégiát, valamint olyan tapasztalattal rendelkezett – üzleti-, hírközlési- és média munkáin túl, egyebek mellett a 2012 londoni olimpia pályázati és márka anyagainak elkészítésével, az angol királyi operaház márkájának, az angol állami sportügynökség egységes arculatának kidolgozásával –, mely releváns volt az MR megújulásához szükséges komplex közszolgálati márkaidentitás kidolgozásában. Az MR új márkastratégiájához illeszkedő vizuális arculatát kidolgozó nemzetközi márkaügynökséget mindezek ismeretében közvetlen megbízással választottuk ki. 

Az MR új identitásának, hangzásvilágának, arculatának, műsorszerkezetének sikerességét elsősorban és mindenekelőtt a hallgatók elismerése igazolhatja majd.
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