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PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Kreatív fejlesztés
2010. október 25.
Mammut ZRt.

1024 Bp., Lövőház u. 2-6.

1. A pályázat célja

A Mammut ZRt. 2010. október 25-én pályázatot ír ki a Mammut Bevásárló- és Szórakoztató Központ marketing kampányainak kreatív fejlesztésére, grafikai tervezésére és nyomdai előkészítésére. 

A kommunikáció célja:

· A Mammut Bevásárló- és Szórakozató Központ image-ének fenntartása, további építése
· Meglévő látogatók lojalitásának erősítése

· Új látogatók akvirálása
· Költési hajlandóság növelése

A  márkapozícionálást az 1. számú melléklet tartalmazza.
2. Az alvállalkozó feladata

Az alvállalkozó feladata az összes, a Mammut Bevásárló- és Szórakoztató Központ marketing kommunikációs tevékenységéhez kapcsolódó munka, az alábbiak szerint:

· Kreatív koncepció kialakítása

· Grafikai tervezés

· Szövegírás

· A különböző csatornák anyagainak kreatív fejlesztése, az adott kampány specifikumainak figyelembevételével javaslat új csatornákra és/ vagy meglévő csatornákon belül új megközelítésekre

· Nyomdai előkészítés

· Nyomdai kivitelezés – eseti jelleggel
3. A pályázó elbírálásának szempontjai

· Stratégiai gondolkodásmód

· Megfelelő grafikusi háttér, kreativitás
· Szövegírói tapasztalat
· Képzett dtp operátori háttér

· Online kommunikációs csatornák fejlesztésében szerzett tapasztalat

· Ár-érték arány

· Hasonló üzleti területen szerzett tapasztalat előnyt jelent
4. A pályázat menete
· Az ügynökségeknek lehetőségük van egy egyórás személyes konzultációra a prezentáció előtt – igény szerint. A kérdéseket előzetesen írásban kérjük megküldeni.
· A pályázati anyagnak tartalmaznia kell a következőket:

· Pályázó cég neve, címe

· Referenciák

· Az 1. számú mellékletben foglalt brief alapján az alábbiak:

· Kreatív koncepció
· Kreatív tervek a briefben megadott hordozókra
· Részletes árajánlat

· Ügynökségi árlista – a 2. számú melléklet kitöltése (a pályázó vállalja, hogy ajánlata a benyújtástól számított 120 napig érvényes).

· Pályázat leadási határideje: 2010. november 15. 12:00
· Leadás módja: zárt borítékban

· Cím: Mammut Marketing Igazgatóság 1024 Bp., Lövőház utca 2-6. 

Szőke Tamás

Marketing Vezető

· Eredményhirdetés: 2010. december 15.
· A pályázatot elnyerő cég 2011. január 1.-től 1 éves határozott időszakra, további 1 év opciós hosszabbítással végzi a magazinhoz kapcsolódó munkákat.

1. számú melléklet: Brief
1. A cég háttere 

A Mammut Bevásárló- és Szórakozató Központ 1998-ban, a Mammut II. 3 évvel később, 2001-ben nyílt meg. A két Mammut épületegyüttese 105 ezer négyzetméteres alapterületéből 57 ezer négyzetméteren, 330 üzlettel és több mint 1200 parkolóhellyel fogadja napi 45-50 ezer látogatóját. 
Tulajdonosi háttér: Mo-on egyedülállóan 100%-ban magyar tulajdonban van. 
2. A cég filozófiája
A Mammut Budapest három budai kerületének találkozási pontjában, a Moszkva tér és a Széna tér északi oldalán helyezkedik el. Ez a terület Buda központjának legforgalmasabb csomópontja, melyen naponta több tízezer jármű és több mint félmillió ember halad át. A földrajzi adottságokat a tervezők kiválóan használták ki: az épületegyüttes szervesen illeszkedik a városrész építészeti kultúrájába. A Mammutnak sikerült ellensúlyoznia a bevásárlóközpontok eltúlzott méreteinek, a hatalmas árutömegek riasztó, elidegenítő hatását, és barátságossá, otthonossá varázsolni az épületegyüttest. 
A Mammut-koncepció kialakításának legfontosabb szempontja az volt, hogy a létesítmény látogatói otthonosan érezzék magukat egy olyan környezetben, amely nem csak vásárlásra, hanem a szabadidő eltöltésére és a játszva tanulásra is számtalan lehetőséget kínál. Ennek érdekében a központban prehisztorikus dekorációk, kőkorszaki leletek, múzeumi tárgyak is helyet kaptak, de a bevásárlóközpont falai között sétálva lépten-nyomon kiállításokkal, tárlatokkal találkozhat az érdeklődő.
3. Marketing célok

A Mammut imidzsének erősítése, a negatív percepciók (drágaság!) eliminálása a meglévő célcsoport körében, új vásárlóerő akvirálása a potenciális célcsoport köréből.
4. Piaci környezet

Magyaroroszágon jelenleg 49 bevásárlóközpont és 64 hipermarket található. Közvetlen versenytársak: Allee, Aréna, Westend, Árkád és MOM Park.  A Mammut látogatottsága 2006-ig folyamatosan nőtt, de utána stagnálás, majd 2009-től csökkenés volt tapasztalható, melynek oka egyrészt a 2009-es gazdasági válság, másrészt a piac telítettsége, harmadrészt pedig a Mammut shop mixének és a Mammut I. épületének elavulása. Bár a Saturn megnyitása 2004-ben nemcsak a vásárlók számát növelte, hanem a vásárlói réteget is kibővítette, viszont a hosszútávú szerződések és az épület mérete nem tette lehetővé a shop mix olyan ütemű bővítését, mint az szükségszerű lett volna, így az új versenytársak jelentős előnnyel indultak (Allee, Aréna). A cél továbbra is a shop mix bővítése, változatosabbá tétele, ennek érdekében növeltük a szolgáltató helyek számát, valamint 2009-ben és 2010-ben olyan új üzletek nyíltak a Mammutban, mint a Humanic, Salamander, Bershka, Vero Moda / Jack & Jones, Butlers,  Pepe Jeans, továbbá év végétől a Starbucks is beköltözik az épület falai közé.
2011. októberig befejeződik a Mammut I. átépítése, melynek nyomán egy megújult, a mai kor szellemének megfelelő környezet várja a vásárlókat.

5. A márka egyedülálló kiváltságai – Brand Proposition
Mammut – a barátságos életmódközpont
6. Support
Életmódközpont = a vásárláson túl sokszínű kulturális, szórakozási, sportolási és pihenési  / wellness lehetőségeket nyújt a vásárlóknak
Barátságos = a Mammutnak „lelke van”, melyet az egyedi, feng-shui elv mentén alkalmazott építészeti megoldások is alátámasztanak

7. Márkaelőnyök – A Mammut személyisége
Pezsgő, élettel teli, fiatalos, stílusos, jól öltözött, elegáns, nyitott, elfogadó barátságos, mosolygós.
8. Kutatási eredmények
· Szinte 100%-os ismertség

· Nagyon magas penetráció

· Magas a gyakori látogatók aránya

· Aki Budán lakik az nagy valószínűséggel legalább havonta megfordul a Mammutban
Negatívumok: egyes nagyobb márkák hiánya, drága, fizetős a parkolás, A látogatók nagy többsége hetente vagy havonta kétszer látogatja az üzletházat. 

9. Eddigi kommunikációs tevékenység
A Mammut kommunikációs tevékenysége általában rendezvényhez vagy promócióhoz kapcsolódik. Kommunikációs arculat 2005. év közepén lett kialakítva, mely 2008-ban frissítésre került, azóta a kampány kreatív anyagai egységes keretben készültek.

A kommunikáció a következő médiumok igénybevételével történik: sajtó, rádió, online, nagyobb kampányok esetében közterület is.

10.  Célcsoport
Demográfia:

Budapesti lakosok (szűk: I., II., XII. kerületi lakosok, tágabb: 4-6 villamos vonala, Buda környéki települések és a III., XI. kerület), elsősorban nők, minimum középfokú végzettséggel, ABC+ jövedelemi státusszal, 18-49 év között.
Attitűd, egyéb jellemzők:

· Stíluskereső fiatal lány (25-29, nő): hetente akár több alkalommal vásárol, de olcsóbb, fiatalosabb kategóriában, divatkövető, számára a „plázázás” egyben szórakozás, szabadidő-eltöltés is.
· „Power szingli” (30-39, nő): a vásárlás számukra önjutalmzás, önálló stílusuk van, figyelik a divatot, igényesek: magasz szintű kiszolgálást várnak el jó áron. A szépségápolás, fittness is fontos a számukra, sokat utaznak, érdekli őket a design, lakberendezés is. 
· Tudatos anyukák (25-29, nő): családjuk szempontjai vezérlik a döntéseiket, fontos nekik a praktikus szolgáltatások elérhetősége egy helyen, a gyerek(ek) napirendjéhez igazítják a vásárlást
· A nézelődő vadász (25-45, nő): leginkább akcióérzékeny vásárló, nem korfüggő, sokat járnak bevásárlóközpontokba, hogy képben legyenek, általában akkor és ott vásárolnak, ahol akció van.
· Konzervatív márkahű (35-45, nő és ffi): nehezen próbál ki új terméket, a megszokott, bevált dolgokhoz ragaszkodik, melyek az alacsonyabb kategóriájú márkák között vannak, nem vásárolgat, akkor vesz valamit, ha szüksége van rá.
· Fiatal férfiak (25-39): főleg ebédidőben járnak a Mammutba, éttermekbe, kávézókba, amúgy pedig a könyvek, CD/DVD-k és a műszaki cikkeket árusító boltok érdeklik őket, a shoppingolás számukra nem program, nem kedvelik a tömeget és a szűk kis üzleteket.
11.  Kötelező kommunikációs elemek
· Arculat állatos logóval
· Szlogen: Mammut. Híd az élményekhez
· Honlap cím
· Piros és szürke színek
12.  Hangvétel, stílus

· Barátságos

· Friss,  fiatalos
· Trendi, de nem extrém módon

· Humoros
13.  A feladat meghatározása
· Image kommunikációs kampány megtervezése az alábbiak alapján:

· 3 kreatív irány kidolgozása

· Az egyes koncepciók kreatív anyagainak megtervezése az alábbi csatornákra:

· Sajtó

· Rádió (szövegírás)

· Online (banner)
· Közterület (homlokzatfólia a Mammut I. épületén)

· Egyéb javaslatok: kreatív, egyedi ötletek a fenti csatornákra (pl. online vírusfilm, stb.) és/vagy egyéb, fent nem szereplő marketing kommunikációs eszközjavaslatok
14. Timing

Március - április
15. Elvárások

· az kreatívnak ki kell emelkednie a többi bevásárlóközpont kommunikációs anyagai közül
· legyen kreatív, egyedi a megközelítés, stratégiailag megalapozva
· nyitottak vagyunk új, egyedi ötletekre, melyek a briefhez kapcsolódnak, de a feladatleírásban nem szerepelnek.
